













Adunări festive dedicate Zilei de 6 Martie

La casele de cultură ale sindicater din Iași, Galați, Bacău și Piatra Neamț...

CENTENARUL LENIN

La Muzeul de istorie a Partidului Comunist, a mișcării revoluționare și democratice din România...

La acest prilej vorbitorul a evocat figura de personalitate ale mișcării muncitorești...

Încheierea manifestării, la care au participat cercetători științifici din domeniul istoriei...

În sala „23 August” din Tg. Jiu a avut loc vernisajul expoziției de fotografii „Centenarul lui Lenin”...

Nou regulament de organizare și funcționare a căminelor studențești

Ministerul Învățământului și Uniunea asociațiilor studențești din România au elaborat noul regulament...

și studenții neburgiori proveniți din alte orașe, cei de la învățământul fără frecvență...

Sosirea la Moscova a grupului de tineri români care vor lucra la Ulianovsk

MOSCOVA 5. — Corespondentul Agerpres, L. Duță, transmite: Miercuri a sosit la Moscova grupul de tineri români...

Ratificarea Tratatului de neproliferare

La 5 martie, reprezentanții Uniunii Sovietice și Statelor Unite au depus instrumentele de ratificare...

25 de ani de la instaurarea primului guvern democratic din România

MOSCOVA 5 — Corespondentul Agerpres, L. Duță, transmite: Cu prilejul împlinirii unui sfert de veac de la instaurarea primului guvern democratic din România...

Lucrările Comitetului O. N. U. pentru dezarmare

INTERVENȚIA REPREZENTANTULUI ROMÂN

GENEVA 5. — Corespondentul Agerpres, H. Liman, transmite: În ședința de joi a Comitetului pentru dezarmare...

strămutată că dezarmarea generală constituie calea radicală — care corespunde cel mai bine intereselor omenirii...

Acastă propunere a României se întemeiază pe principiile fundamentale ale Cartei O.N.U., care cer statelor să se abțină...

„Crearea de zone denuclearizate în diferite părți ale lumii, inclusiv în regiunea Balcanilor”...

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

cinema: MIREASA IN NEGRU; Teatre: OPERA RAMANAN; 6 MARTIE, 1970

Ziua națională a Ganei

Astăzi, Ghana sărbătorește aniversarea a 13 ani de la cucerirea independenței de stat...

Paralel, s-au pus bazele unei industrii naționale prin construirea unei puternice uzine de aluminiu la Tema...

Panică la Pozzuoli

NAPOLI 5 (Agerpres). — Cuprinsă de panică și de frica unei apropiate catastrofe...

După mai bine de trei ani de guvernare militară, care au avut urmări pentru economia ghaneză...

Referindu-se la poziția țării noastre în principalele probleme ale dezarmării...

Deputatul țării noastre a evidențiat deosebită însemnătate pe care o acordă România și preopinarea înfipturii securității în Europa...

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis Excelenței Sale brigadier A. A. AFRIFA, președintele Comisiei Prezidențiale a Republicii Ghana...

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, ION GHEORGHE MAURER, a trimis Excelenței Sale dr. KOFI BUSIA, prim-ministru al Republicii Ghana...

Dezbaterea multilaterală în Comitetul pentru dezarmare, asupra problemei zonelor denuclearizate...